Mpopaxa

CPOYHA4A NMPOAOAXKA, TOPT!

KpacHospckK,

yn Jlago Keuxosenwu, g 716

+ £ 2000 000




MNpoaam CTyanto C CaHy3/10M U 3aCTEK/IEHHOM
nooyxkuen !

OueHb pa3BuUTa MHOPACTPYKTYpPa BO3/e AOMa, eCTb
pPa3finYHble MarasuHbl, 2 4eTCKUX cafa, HadvabHble
LLIKOSTbl U YKene3HOO0POXHbIN MHCTUTYT.

Bo oBope ecTb MeCTO A/19 MapKOBKM aBTOMOOUMS
TaK »Xe B 2X MMHYyTax pacnosaraeTca oCTaHOBKa
06LLEeCTBEHHOIO TPAaHCMOPTa, 3 MUHYThI 1 Bbl B
LeHTpe ropoga!l

B KOMHaTe ocTaéTtca Bca Mebenb HOBbIM XNJbLaM.

HayaT peMOHT HO He JofenaH, OTNIMYHbIV BapUaHT
€CN Bbl XOTUTE caenaTb AmM3anH nog cebs.!

TaK »Ke eCcTb NomKMa Kyaa npoBedeHa Boaa 3To
BO3MOYXHOCTb CAenaTb MOTHOLEHHY KyXHIO,TM60
BEPHYTb KyXHIO B KOMHATY

Cocenu TMxXme xopoluune Noaun, B KOpMOope v
noaobesne YncTo.

PEAJTbHbIM MOKYMATEIAM XOPOLLUWW TOPT!

3BOHUTE!
MNokaxkeM B ynobHoe ana Bac Bpemal!




KonunyecTtBo KOMHaT: Ctyaua
Ob6uwasa nnowanb: 18 M2
Mnowanb KyxHW: 3 M?
STaxxewn B gome: 5
Tun 6anKoHa: ogXus
CocToaHMe obbekTa: OTNIUYHOE
Hanuume nHTepHeTa: ga
MycoponpoBog; aa
ArfapTaMeHTbl: HeT
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[[og mocTpomKM goma: 1981 r.
Xunaqa nnowanb: 12 M2
S1ax: 1

Tun caHy3na: CoBMeLWEeHHbIN
PeMOHT: KocMeTUYeCcKnm
Hanunuune TenedoHa: ga
Hannume mebenu: pa

Tun goma: NaHesnbHbIN



